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SILENT KINGDOM je v současné době zřejmě nejúspěšnější bosenskou black metalovou kapelou. Založili ji v 
Sarajevu v roce 1999 kytarista a zpěvák Amir Hadžić a bubeník Sead Tafro (oba též KRV). 
  Kapela se dostala do povědomí dvěma plnohodnotnými alby, na nichž produkuje progresivní epický black metal 
s výraznými etnickými vlivy. Zejména druhé album „Reflections of Fire (The Journey)“ zaznamenalo úspěch, 
včetně pozitivních recenzí na českých serverech. 
  Sestavu kapely rozšiřují Edin Čehović (kytara), Emir Čehović (basa), Amir Cefo (klávesy) a zejména uznávaný 
bubeník Stefan Komljenović, který obohacuje kapelu po technické stránce a jako zvukový profesionál se rovněž 
ujímá produkce aktuálního alba.
  S novým – třetím – albem „Legends of an Old Grave“ kapela představuje zejména zdokonalení po stránce 
produkce a další posun k modernímu zvuku, přičemž poznávací znamení v podobě etnických a progresivních 
vlivů zůstávají zachována.

Mezinárodně uznávaná a jedna z nejúspěšnějších bosenských metalových kapel
Originální pojetí epického black metalu s výraznými etnickými a progresivními prvky
Kvalitní zvuk ze studií Radio Sarajevo a Radio 202, producentem je bubeník kapely Stefan
Kvalitní grafické zpracování, též v podobě limitovaného digipackového vydání
Album vychází v bosensko-české spolupráci za účelem pokrytí domácího i „zahraničního“ trhu
ZERO BUDGET PRODUCTIONS

Vydavatelství se sídlem v Brně, ČR, zaměřené na originální 
(nejen) metalové kapely, s orientací na oblast ČR a ex-Jugoslávie

Portfolio zahrnuje mj. CD PARASOPHISMA a DRACO 
HYPNALIS, LP ABSURD CONFLICT, speciální  picture 
7“EP THE STONE.

martin.brnovjak.com/zbp 
myspace.com/easilythefinestinextrememetal

WALK RECORDS
Vydavatelství s vazbou na členy skupiny, sídla Doboj a Sarajevo, 
Bosna a Hercegovina 

Vydavatel dvou předchozích alb kapely a dalších kapel, zejména 
z Bosny a Hercegoviny a Srbska,    mj. KRV, AGONIZE, 
SACRAMENTAL BLOOD, AMON DIN, BOMBARDER...

      www.walkrecords.com
       myspace.com/walkrecords  


